



# 菏泽财经

齐鲁晚报

2024年3月13日

星期三

B03

主办：  
今日菏泽  
菏泽市银行业协会



“惠菏金”

登陆使用『惠菏金』  
为您的生活『贷』来精彩

□编辑：王会广  
□组版：皇甫海丽

# 菏泽市银行业协会加大工作调研力度

记者 王会广 通讯员 李鲁民

为进一步落实中央金融工作会议精神，近日，菏泽市银行业协会在国家金融监督管理总局菏泽监管分局党委委员、副局长崔亮带领下，相继到辖区农业银行、中国银行、莱商银行及郓城等县域进行工作调研，就机构加大服务经济社会发展和传统特色产业支持力度，协会加强自律、维权、协调、服务、宣传职能履责等方面，深入了解情况，认真征求建

议，多方凝聚共识，同心协力前行，为突破菏泽、后来居上贡献更多金融力量。

调研中，听取机构2024年工作打算，征求机构对协会工作及存在问题提出的意见和建议；协会就做好2024年工作及推进实施计划与机构进行了沟通交流，就“惠菏金”菏泽市银行业金融服务平台运营发展，以协会秘书长制为依托推进银企通、银政通，加快项目落地实施进行了说明，列出时间表和项目“发包”清单，增进了相

互了解，取得了一致意见，明确了工作目标，得到积极响应。此外，就做好今年债委会、开展联合授信、强化行业自律、加强消保工作、探索建立法律调处机制等，守牢防范金融风险底线，进行探讨交流，共谋创建良好金融生态环境的良策。

调研中，敲定了有关项目落地事宜，按照协会项目秘书长制工作进度安排，协会联动机构，征得县域党政支持，经过精心准备，金融支持郓城县传统产业转型升级，支持全市木材

加工产业链等专项活动将于近期举行。调研中，协会还积极对接各机构银企、银政对接活动，通过监管部门指导和上级行支持，力求找到更多的契合点、突破点、发力点，根植菏泽，立足民生，做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章，开辟更多金融支持实体经济、发展新质生产力的途径和赛道，赋能经济高质量发展。

菏泽市银行业协会秘书长廖军、副秘书长周丰等参加调研。

记者 王会广  
通讯员 宋红磊

东明农商银行开展青年志愿植树活动

3月12日，东明农商银行组织青年志愿者来到东明集林场开展“传承挎包精神，造就绿水青山”青年志愿植树活动，为绿色东明建设贡献一份力量。

活动现场，志愿者们三人一组，大家分工协作，挥锹铲土、提水浇灌，发挥了团结互助的精神，呈现出一派热火朝天、繁忙有序的劳动景象。经过一上午的努力，林场焕然一新。

下一步，东明农商银行将持续开展“青锋”志愿服务活动，继续聚焦践行黄河流域生态保护和高质量发展战略，坚定践行植绿护绿的生态理念，为东明县域加强生态文明建设、推进绿色发展贡献力量。

记者 王会广  
通讯员 马爱华

单县农商银行举办“转型发展巾帼在行动”系列活动

为进一步丰富女职工精神文化生活，促进女职工文化素养提升，凝聚巾帼力量，展现巾帼风采。在“三八”国际妇女节来临之际，单县农商银行举办了“转型发展 巾帼在行动”系列读书、插花活动。

首先开展了插花活动，花艺师现场进行了插花展示。女职工各显身手，将原本普通的花草，经过修剪、层次搭配、点缀等步骤，装扮成色彩斑斓、独具匠心的花艺作品。整个活动现场洋溢着欢声笑语，拿着自己的花束和作品大家相互交流，感受创造美的过程。

插花活动后，伴着花香，开展了主题阅读活动。女职工结合自己的工作、生活经历，邀请专业导读老师带领大家诵读了《等待花开》与《心灵对话》与《负面情绪握手言和》等书籍。女职工们热情高涨，积极地交流阅读心得，分享阅读的快乐，在书香里品味人生百态，她们分别从自己不同的工作视角分享生活和学习的感悟。通过精彩的朗读分享，充分展现了奋斗在基层、坚守在一线的广大女职工们爱岗敬业的精神面貌及浓厚的家国情怀。

通过此次的开展，加强了对广大女职工的思想政治引领，提升了广大女职工的文化素养。下一步，单县农商银行将继续引领女职工立足岗位建功立业，发挥“半边天”作用，为农商银行的发现奉献巾帼力量。

## 菏泽农商银行 种未来”公益植树主题活动

记者 王会广 通讯员 张君

为进一步弘扬学雷锋志愿服务精神，菏泽农商银行党委委员、副院长朱凤金、李新元带领40多名志愿者在黄河滩边举行了辉煌十年“植初心 种未来”公益植树主题活动。

迎着温暖的春风，踏着肥沃的土壤，菏泽农商银行青年志愿者们个个热情高涨、干劲十足。大家三五成群、分工协作，挥锹铲土、扶树正苗、夯土踏实，认真细致做好每一道

工序，努力提高栽种成活率，呈现出一派热火朝天的忙碌景象。在大家的紧密配合下，一株株新绿昂然挺立，为春色增添了一抹盎然生机。

植树结束后，志愿者们又来到黄河河堤开展“守护母亲河 环保志愿行”活动，大家手持夹钳、垃圾桶等工具，将黄河岸边废弃水瓶、塑料袋、烟头、纸屑等沿岸垃圾进行分类，用双手护卫母亲河。活动结束之后，志愿者纷纷表示，改善生态环境、呵护绿水青山是大家义不容辞的责任和义务，今后在日常生活中

用实际行动践行生态文明理念，为守护青山绿水贡献力量。

菏泽农商银行通过开展植绿护绿、巡河护河等志愿活动，牢固树立了“绿水青山就是金山银山”理念，传承和弘扬了雷锋精神，提高了职工群众生态保护的自觉性，提振了职工群众团结协作、务实苦干的精神气神。也希望通过此次活动号召更多的力量参与到植树护河等公益活动来，携手为美丽菏泽增添一抹绿色，为黄河流域生态保护和高质量发展贡献力量。

## 郓城农商银行

### 开展“让绿色点亮未来”植树节活动

记者 马雪婷 通讯员 邓振洲

为了弘扬环保精神，增强团员们的环保意识，郓城农商银行组织了一场别开生面的植树节活动。

活动当天，郓城农商银行组织共计28名青年团员们早早地来到了郓城县黄集镇刘仁村黄河大堤段，确定好地点后，农商行的青年员工热情高涨地投入到植树活动中。他们手持铁锹，挖坑、培土、栽树、浇水，每一个环节都做得认真细致。活动中，还邀请了专业的园艺师、黄河大堤护林员为大家讲解植树的技巧和注意事项，团员们认真聆听，积极提问，不仅学到了许多实用的知识，还增进了对自然的了解。在大家的共同努力下，一棵棵小树苗整齐地挺立在土地上，为大地增添了一抹生机勃勃的绿色。

此次活动不仅让团员们亲身体验了劳动的乐趣，更重要的是，增强了他们的环保意识和责任感，大家



纷纷表示，要将环保理念融入日常生活中，从点滴小事做起，为建设美丽家园贡献自己的力量。

共植青春树，绿色满家园。这次

植树节活动，让大家感受到了团队的力量，也更加坚定了保护环境的决心。他们用实际行动守护这片绿水青山，保护环境是每个人的责任。

## 郓城农商银行双庙支行

### 服务三农金融助力种植户解决难题

记者 王会广 通讯员 牛常乐

春回大地，万物复苏，乡村田地里到处焕发出生机勃勃的景象。家住董口镇兰庄村的刘女士和其家属在附近村庄承包了300多亩土地种植小麦，即将到了给农作物施肥的季节，但自己手上的流动资金却十分短缺，这让刘女士犯起了难。

了解到情况后，郓城农商银行双

庙支行工作人员主动对接，向刘女士介绍了信贷政策，并向其介绍适合她的信贷产品。一开始，刘女士以为向银行贷款手续复杂，而且利息较高，对工作人员有点排斥，但随着交流的深入，对信贷产品的逐渐了解，刘女士逐渐放下了心中的戒备。带着贷款需要的资料，来到银行网点办理了20万元的信用贷款。“以前总感觉贷款丢人，而且不容易贷出来，没想到农商银行服务效率这么

高，办理的这么快”，刘女士高兴的说。

郓城农商银行双庙支行始终坚持扎根农村、服务三农的初心使命，积极担当作为，改进工作方法，提升服务效率，把解决百姓身边事作为工作的出发点和落脚点。下一步，该支行将继续以网格化营销为基础，细化市场、持续走访，把更多的金融政策带到百姓身边。